

李鹏同志遗体在京火化

习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山、江泽民等到八宝山革命公墓送别。胡锦涛在外地送花圈表示哀悼

李鹏同志病重期间和逝世后,习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山、江泽民、胡锦涛等同志,前往医院看望或通过多种形式对李鹏同志逝世表示沉痛哀悼并向其亲属表示深切慰问

新华社北京7月29日电 中国共产党的优秀党员,久经考验的忠诚的共产主义战士,杰出的无产阶级革命家、政治家,党和国家的卓越领导人,中国共产党第十二届中央政治局委员、中央书记处书记,第十三届、十四届、十五届中央政治局常委,国务院原总理,第九届全国人民代表大会常务委员李鹏同志的遗体,29日在北京八宝山革命公墓火化。

23时11分在北京逝世,享年91岁。李鹏同志病重期间和逝世后,习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山、江泽民、胡锦涛等同志,前往医院看望或通过多种形式对李鹏同志逝世表示沉痛哀悼并向其亲属表示深切慰问。

29日上午,八宝山革命公墓礼堂庄严肃穆,哀乐低回。正厅上方悬挂着黑底白字的横幅“沉痛悼念李鹏同志”,横幅下方是李鹏同志的遗像。李鹏同志

的遗体安卧在鲜花翠柏丛中,身上覆盖着鲜红的中国共产党党旗。

上午9时30分许,习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山、江泽民等,在哀乐声中缓步来到李鹏同志的遗体前肃立默哀,向李鹏同志亲属一一握手,表示慰问。胡锦涛在外地送花圈,对李鹏同志逝世表示哀悼。

或以各种方式表示哀悼。中央和国家机关有关部门负责同志,李鹏同志生前友好和家乡代表也前往送别。



扫二维码,阅读李鹏同志生平



短网址: <http://shouji.lyd.com.cn/n/927144>

中办印发意见: 拓宽公务员队伍来源渠道 优化队伍结构

据新华社北京7月29日电 近日,中共中央办公厅印发了《关于贯彻实施公务员法建设高素质专业化公务员队伍的意见》(以下简称《意见》),并发出通知,要求各级党委(党组)及其组织(人事)部门把学习贯彻新修订的公务员法作为一项严肃的政治任务,把贯彻实施新修订的公务员法与建设高素质专业化公务员队伍结合起来,努力建设一支信念坚定、为民服务、勤政务实、敢于担当、清正廉洁的公务员队伍。

《意见》强调,要坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装公务员队伍,把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为公务员培训的首要任务、考试测量的重要内容,把政治标准和政治要求贯穿融入公务员队伍建设全过程各方面,推动广大公务员加强政治历练,培养斗争精神,增强斗争本领,践行全心全意为人民服务的根本宗旨,立足岗位、履职尽责,为实现新时代党的历史使命建功立业。

《意见》提出,要深化分类改革,提高管理科学化水平;拓宽公务员队伍来源渠道,优化队伍结构;强化培养锻炼,提升能力素质;完善考核机制,发挥激励鞭策作用。

《意见》要求,要坚持从严管理,锤炼过硬作风,健全日常管理监督制度,加强对公务员的全方位管理,着力纠正形式主义、官僚主义,严肃查处不担当、不作为、乱作为等问题,严格依法依规开展考录、培训、考核、职务职级任免升降、奖惩、监督等工作。要加强正向激励,激发公务员队伍活力,突出重视基层导向,切实为基层公务员松绑减负。

去年全国社会捐赠总额超900亿元

据新华社北京7月29日电 (记者 高蕾 王琦)记者29日从民政部召开的新闻发布会上获悉,2018年,全国社会捐赠总额超过900亿元。民政部指定的20家互联网募捐信息平台上网民点击、关注和参与慈善超过84.6亿人次,一些基金会的网络募捐已经占到捐赠总收入的80%以上。

两部门发文: 建设医联体不得变相取消、合并中医医院

据新华社北京7月29日电 (记者 田晓航)国家中医药管理局和国家卫生健康委员会日前联合印发《关于在医疗联合体建设中切实加强中医药工作的通知》提出,推进中医医院牵头组建多种形式的医联体,在医联体建设过程中,不得变相地取消、合并中医医院,不得改变其功能定位,不得以各种理由在事实上削弱中医医院建设。

针对目前少数地区的不当做法,通知特别强调,人口较少、县级中医医院能力较弱,确需只组建一个“医共体”的县域,要向省级中医药主管部门备案。已经只组建一个“医共体”的县域,中医医院法人资格保持不变,确保中医医院性质、名称、功能定位不变,人员编制、床位数总量不减。



扫二维码,阅读通知全文

短网址: <http://shouji.lyd.com.cn/n/926993>



草原“天眼”

这是明安图观测基地中的抛物面天线。内蒙古自治区正镶白旗明安图镇东南方向的明安图观测基地内,排列着100面白色的抛物面天线。这个庞大的天线阵列便是草原“天眼”——明安图射电频谱日像仪。草原“天眼”持续地接收太阳电辐射,然后由科研人员进行数据分析,对空间环境监测、太阳活动预报均有重要作用。

新华社记者 刘磊 摄

林伯渠:“老战士”始终站在革命最前列

新华社长沙7月29日电 (记者 袁汝婷)湖南常德临澧县修梅镇凉水井村,绿树掩映中有一座典型的清代民居,那是中共延安五老之一的林伯渠童年和青少年时期生活学习的地方。

今年6月底,在林伯渠故居景区内,林伯渠生平陈列馆正式开馆。人们伫立在展厅橱窗旁,听讲解员讲述这位“革命老战士”不平凡的一生。

林伯渠,原名林祖涵,湖南临澧人,1886年生。从青少年时代起,他目睹清朝政府的腐败和民族灾难的深重,忧国忧民。1904年春,林伯渠东渡日本,探求救国救民的真理,受革命思潮的影响,加入中国同盟会,在革命实践中逐步接受

马克思主义。从此,林伯渠将毕生的精力,献给了中国人民的解放事业。

1920年8月,林伯渠经李大钊、陈独秀介绍加入上海的中国共产党早期组织,成为最早的党员之一。1927年大革命失败后,林伯渠参加了南昌起义。1933年进入中央革命根据地,先后任中华苏维埃共和国临时中央政府国民经济部部长、财政部部长,并于1934年10月参加长征。

参加长征时,林伯渠已年近半百。长征路上,林伯渠有五件宝:棍、帽、草鞋、粮袋、军包。他常常说:“行军带上五件宝,不怕日的达不到。”每次行军,林伯渠总是一手提小灯笼,一手拄着那根从

瑞金带来的拐杖,照顾着同志们。红军女战士李坚贞回忆说:“他的小马灯从来不会个人占用,一定要把光亮照着大家。”

1937年9月至1949年,林伯渠任陕甘宁边区政府主席,对陕甘宁边区的巩固与发展做出重要贡献。1937年起,他多次担任国共谈判的中共代表,后又任国民参政会参政员,积极开展抗日民族统一战线工作。新中国成立后,林伯渠被任命为中央人民政府委员会秘书长。1954年当选为全国人民代表大会常务委员会副委员长。1960年5月29日病逝于北京。

林伯渠是中国共产党德高望重的领导人之一,也是严于律己、廉洁奉公的楷模。他曾在日记中写道:一、遵守党章党

纪。二、戒骄傲自满。三、必须有系统地

进行监督。四、加强马列思想教育。“林伯渠同志的一生,是一个职业革命家战斗的一生。”临澧县林伯渠故居纪念馆馆长李清涛说,无论是在旧民主主义革命时期,还是新民主主义革命时期、社会主义革命和建设时期各个历史阶段中,林伯渠始终站在革命斗争的最前列,以他对革命事业的无比忠诚,经受了历史的严峻考验,为中国人民的解放事业做出了不可磨灭的贡献。



新疆铁路首列“复兴号”列车 将于近日正式投入运营

7月28日,一列“复兴号”动车组列车在机车的牵引下从兰新铁路红柳河特大桥驶过。7月28日20时29分,首列由和谐电1D机车牵引的时速160公里的“复兴号”动车组列车,驶过甘肃、新疆交界的兰新铁路红柳河特大桥,新疆铁路首列“复兴号”列车,将于近日正式投入运营。(新华社发)

美国国家情报总监换人

美国总统唐纳德·特朗普28日提名共和党国会众议员约翰·拉特克利夫出任国家情报总监,接替丹·科茨。

科茨就对俄罗斯、伊朗、朝鲜政策与特朗普意见不合,定于8月15日离职。

老将分歧多

特朗普28日在社交媒体“推特”宣布换人决定,说“约翰将领导并激励(情报部门)为他热爱的国家服务”,感谢科茨“为国出色服务”。

科茨在辞职信中说:“美国情报机构联合会比任何时候都强大并且更好地应对新挑战和新机遇。我相信现在是我开始下一阶段人生的时候。”

美国2001年9月11日遭“基地”组织恐怖袭击,随后设置国家情报总监一职,协调中央情报局、国家安全局等17

个情报部门。科茨2017年3月就任这一职务。

科茨与特朗普就多项政策有分歧。特朗普去年7月与俄罗斯总统弗拉基米尔·普京在芬兰首都赫尔辛基闭门会晤两小时,作为情报主管,科茨说不清楚两人谈话具体内容;就俄罗斯方面2016年是否干涉美国总统选举,两人看法相左。

就对伊朗政策,科茨曾告诉国会议员,伊朗继续履行伊朗核问题全面协议。次日,特朗普在“推特”抱怨美国情报机构领导人“被动且幼稚”,建议他们“回学校去”。特朗普去年5月宣布退出伊核协议。

科茨认定朝鲜不可能放弃核武器,与特朗普看法不符。

他的去职使特朗普政府离职高层

名单再添一人。自2017年1月就任以来,特朗普政府先后有多名高级官员离职,包括国防部部长、司法部部长、两任国家安全顾问、国务卿、联邦调查局局长、多名白宫高级官员和内阁成员。

新官资历浅

拉特克利夫现年53岁,曾任联邦检察官和得克萨斯州希斯市市长,2015年当选联邦众议员,是众议院情报和司法委员会成员。他曾在众议院情报常设特别委员会任职6个月,而这一委员会专事监管美国情报机构。

路透社报道,拉特克利夫是特朗普的忠实拥护者。前联邦检察官罗伯特·米勒就“通俄”调查赴国会作证时,拉特克利夫曾为特朗普“辩护”。

拉特克利夫参与国会2016年两项

调查,分别针对特朗普当时竞选对手希拉里·克林顿和时任联邦调查局局长詹姆斯·科米。希拉里在前任总统贝拉克·奥巴马政府内出任国务卿,使用私人服务器处理机密邮件,科米认定没有证据显示希拉里有意违法,建议不予起诉。

熟悉国会情报部门监管情况的多名消息人士告诉路透社记者,不清楚拉特克利夫有什么特别成就或履历让他足以接任国家情报总监。

参议院民主党领袖查克·舒默反对这一提名,说:“显而易见,选择拉特克利夫是因为他显现对特朗普总统的盲目忠诚。”

在舒默看来,国家情报总监人选需要具备情报专长并且没有党派倾向,如果参议院确认拉特克利夫的提名,“将犯大错”。(新华社供本报特稿)



美国加州旧金山湾区发生枪击案

7月28日,在美国加州旧金山湾区,人们从枪击案现场撤离。美国加利福尼亚州旧金山湾区旧金山28日发生一起严重枪击案。警方当晚证实,枪击案共造成包括枪手在内4人死亡、15人受伤。(新华社/美联)